

## Конько Сергей Григорьевич

Избран депутатом Законодательного собрания НСО по одномандатному округу №34 (часть Октябрьского района Новосибирска).

Комитет по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения, комиссия по наказам избирателей.

Фракция «Единая Россия».

# Приложение к газете ведомостинсо.рф ВЕДОМОСТИ Законодательного Собрания Новосибирской области

## Никто кроме нас



**Сергей Конько — из числа молодых депутатов Законодательного собрания. Энергичный, целеустремлённый, инициативный, до тонкостей вникающий в каждую проблему. Ему важно довести любое дело до конца, чтобы всё было по-армейски чётко, понятно и выверенно. На избирательном округе молодого депутата уважают и ценят — за трудолюбие, полное погружение в проблемы избирателей, настойчивость в их решении.**

### Как в последнюю инстанцию

— Пожелания, просьбы, наказания, поступающие от граждан, можно разделить на две основные группы. Те, что решаются быстро и те, что имеют затяжной характер, — говорит депутат Сергей Конько. — Вторыми мы сейчас в основном и занимаемся. Для удобства и чтобы не распылять силы, все узкие места распределили по территориям избирательного округа. Такая у нас стратегия. В этом году сосредоточились на решении проблем улиц в центральной части округа — это Бориса Богаткова, Федосеева. Было сделано немало по озеленению этой территории. Капитально отремонтирована школа №186 — это было моим наказом. Также прошёл ремонт в школе №11. К сожалению, у власти пока руки не доходят до детских садов, они в этом районе достаточно старые.

Поработали и в частном секторе. Проведены где асфальтирование, где подсыпка на улицах Высоковольная, Радистов, Узловая, Псковская. Там в основном проживают бывшие работники «Электросигнала», много ветеранов, пожилых людей. По существу, дорог там не было — только то, что сами жители мостили кирпичом, битым асфальтом. Осуществить эти работы нам помогло участие в областной программе по отсыпке и асфальтированию дорог частного сектора. Подре-

монтировали также дороги, которые в этом году в программу не попали.

— А особенно значимым событием стало завершение дорожных работ на улице Волочаевской? Сколько лет люди этого ждали?

— Трасса капитально не ремонтировалась более десяти лет. Протяжённость её вроде бы небольшая — чуть больше километра, — но это узкое горло выезда с Плющихинского жилмассива. Нагрузка на участок очень большая. Сейчас дорожная ситуация на магистрали улучшилась, но микрорайон развивается и надо смотреть вперёд. Искать другие пути выезда на Гусинобродское шоссе — тоже один из моих наказов. Недавно этот вопрос обсуждался в горсовете на комиссии по городскому хозяйству. Работы запланировали на 2019 год.

— В какую сумму обошёлся ремонт улицы Волочаевской?

— Около 10 миллионов рублей из бюджета региона плюс средства заказчика в ещё большем объёме. В этом же районе, помимо Волочаевской, была отремонтирована улица, которая проходит перпендикулярно ей, а на Высоцкого в районе дач произвели отсыпку и грейдирование. На перекрёстке Волочаевская — Лазурная изменили работу светофора, поставили контроллер для более чёткого регулирования движения. Также дорожные

работы прошли на участке улицы Авиационной, на улице Коминтерна.

— Сергей Григорьевич, получается, что депутат в чём-то подменяет муниципалитет? Избиратели именно с него требуют ремонт дорог, светофоров, новых остановок...

— Когда люди нас выбирают, они не разделяют исполнительные и представительные, законодательные органы власти. Моё мнение: если жители тебя о чём-то просят и это в твоей власти, в твоих возможностях, надо браться и решать эти вопросы. А не стараться от них откешиваться и говорить, что это не моя сфера ответственности. Как только депутат на округе стал делить работу на свою и чужую, он сделал шаг назад. К тому же люди зачастую обращаются к тебе как в последнюю инстанцию. Это касается и материальной помощи, и медицинской, решения жилищных проблем, взаимоотношений с правоохранительными органами. Круг вопросов, с которыми жители приходят к депутату, очень широкий. И я стараюсь их решать. Этому помогает моё образование — учёба в Сибирской академии государственной службы (сегодня это Сибирский институт управления). Ты знаешь, кто за что отвечает, в какой департамент или министерство обратиться.

►► Продолжение. Начало на стр. 1

— Вопросы какого характера решаются сложнее всего?

— Не всегда связанные с большими финансовыми вложениями. Чаще те, где исполнительная власть плохо относится к своим обязанностям. Сложности возникают, когда исполнитель не на своём месте, создаёт искусственные барьеры. От финансирования, конечно, тоже многое зависит. Сегодня один из острых нерешённых вопросов — строительство на улице Татьяны Снежиной новой поликлиники. Медучреждение, работающее на МЖК, давно перегружено. Под кабинеты приёма переделывают кабинеты ЛФК, переносят склады, некоторые помещения объединяют, чтобы была возможность принять всех пациентов. Но всё равно люди вынуждены ждать записи к врачу долгое время.

— Новая поликлиника есть в числе семи городских медучреждений, которых пациенты Новосибирска ждут уже несколько лет?

— Да, более того, под объект зарезервирован участок, подведены коммуникации.

— Над какими наказаниями избирателей вы сегодня работаете?

— Помимо официальных наказов, которые мне перешли, жители регулярно сообщают о новых проблемах, требующих срочного решения. Одно из актуальных направлений — благоустройство придомовых территорий. Наказа не было, но дворы нуждаются в поддержке. В этом случае стараемся включиться в городские или областные программы.

У нас идёт строгий контроль за выполнением всех наказов. В эту работу обязательно включаем тех, кто инициировал тот или иной наказ. Только после того, как жители официально подтвердят, что да, выполнены именно те работы, ставим свою подпись.

Такую практику стали применять после нескольких случаев, когда по бумагам наказ выполнен, а люди потом говорят, что нет. В Военном городке жители просили осветить один участок дороги, а фонари поставили совсем на другом, которого на момент оформления наказа вовсе не существовало!

Там, где не получается поучаствовать в программах или до решения проблем очередь дойдёт не скоро, помогают средства депутатского фонда. Хорошо, что в 2018 году увеличили объём финансирования — до 4 миллионов рублей.

— Какой у вас подход к распределению средств депутатского фонда?

— Направляем их на решение тех проблем, которые не могут быть решены в данный момент другим способом. Если это замена окон в детских учреждениях, то значит, что учреждение не попало в программу «Школьное окно» или попало на очень отдалённый период. Отказы участвовать в программе «Комфортная среда» часто получают относительно новые дома, возраст которых 10–20 лет. Между тем детские площадки на этих территориях уже не соответствуют современным требованиям. И здесь мы смотрим на инициативность самих жителей, их желание выходить на субботники или взять на себя часть расходов на установку, поддержание порядка на объекте. Например, на Плющихинском жилмассиве для одной из дворовых территорий мы только приобретали малые формы, а монтаж проводила управляющая компания. Чтобы получить полную картину, просим жителей создать портрет своего идеального двора, подготовить заявки о том, каким они хотят его видеть. Некоторые даже пальмы рисуют. Все заявки анализируем и определяем: что можно выполнить за счёт привлечения внебюджетных средств, депутатского фонда или участвуем в городской программе.

— Ваши странички в соцсетях — это желание рассказать о своей работе

или услышать мнения людей? И как вы относитесь к критике, порой грубым высказываниям в комментариях?

— Для меня это обратная связь, получение информации от людей. А содержание комментариев — это особенность условий, в которых мы сегодня живём, с ростом социальной напряжённости, протестных настроений. Кто-то критикует ради критики, иногда и на приёмы ко мне люди приходят уже негативно настроенные, пишут и политические конкуренты. По поводу критиканства я не особо расстраиваюсь. А на критику конструктивную, конечно, реагируем. К сожалению, не получается сразу решить ту или иную проблему. Но мы о ней думаем, ищем возможности и пути. Бывает



обидно, когда ты много сил вкладываешь в решение какого-то вопроса, но в данный момент решить его не можешь. Ты занимаешься этим каждый день, а тебя обвиняют в бездействии. Поскольку результата нет. У меня нет волшебной палочки, чтобы мгновенно решать все проблемы людей. Хотя хотелось бы её иметь.

### Доказывать примером

— За два года депутатства появились на округе традиции?

— Многие традиции были заведены на территориях ещё до моего появления, и мы их сохраняем. В предвыборную кампанию я обошёл практически каждый двор, чтобы узнать проблемы, потребности избирателей, услышать пожелания и просьбы людей — полгода этим занимался. Они касались бытовых вопросов, вопросов, связанных с работой коммунальных служб, развитием спорта, патриотическим воспитанием, с озеленением и благоустройством территории. Жители улицы Бориса Богаткова пожаловались на то, что во дворах, на аллеях много старых деревьев, которые мешают и уже представляют опасность для людей, и их надо убирать. Но при этом не должны исчезать зелёные зоны, их у нас и так недостаточно. Поэтому и появилось решение высаживать на территории избирательного округа саженцы. И это стало нашей традицией. Например, на Плющихинском жилмассиве за сезон появляется около 1 000 новых молодых насаждений. Посадками занимались и активисты с улицы Бориса Богаткова. Эту работу будем продолжать, хотя считаю, что озеленением должен централизованно заниматься муниципалитет. Спилили дерево — на его месте посадили два.

— А спортивные традиции?

— Не требует дорогостоящей экипировки, привязки ко времени, доступен для всех и каждого дворовый спорт. Правда, нужна мотивация для тех, кто им занимается. Необходимо, чтобы занятия были регулярными. В нескольких дворах мы установили несложные гимнастические комплексы. В 2017 году с

детьми бесплатно проводили тренировки спортсмены, профессионально занимающиеся уличной гимнастикой — воркаутом. Думаю, этот проект мы будущим летом продолжим. Организуем дворовые соревнования по футболу и хоккею. Традиционно участвуем в открытом первенстве МЖК по самбо среди школьников, оно проходит на базе 199-й школы.

— Какое место спорт занимает в вашей жизни?

— Продолжаю тренироваться: бегаю, борюсь. Участвую в соревнованиях — областных, различных массовых забегах. Считаю это обязательным. В армии командиры нам говорили: как вы будете солдатам объяснять, как необходимо

ровых спортивных объектов лежит на энтузиастах.

В микрорайонах несколько групп пенсионеров занимаются скандинавской ходьбой. И это вызывает уважение и восхищение. К старшему поколению у нас трепетное отношение. Стараемся во всём их поддерживать. Пожилых людей, особенно живущих в частном секторе, посещают волонтеры, помогают по хозяйству. С праздником Победы ветеранов войны, тружеников тыла стараюсь лично поздравить. Приходим к ним вместе со школьниками, которые читают пожилым людям стихи, дарят поделки, открытки, подготовленные дошколятами, слушают их рассказы. Дети довольны, у стариков светятся глаза. В этом и проявляется связь поколений. Мы устраиваем в микрорайонах свой праздник Победы: с кашей, чаем, блинами. Собирается на эти мероприятия до двух тысяч человек. Проводили своё шествие «Бессмертного полка». Вообще я регулярно встречаюсь с ветеранами, советуюсь с ними в преддверии сессий законотворения по каким-то обсуждаемым законопроектам — где ещё найти лучших экспертов, как не среди умудрённых жизнью и опытом людей.

### Включаться по максимуму

— Как вы участвуете в законотворческой деятельности?

— Участвовал в подготовке нескольких законопроектов. Одно из первых моих предложений — о предоставлении детям ветеранов боевых действий путёвок в детские сады в первоочередном порядке. Считаю, это вопрос справедливости. Такая льгота сегодня предоставляется семьям уволенных с военной службы, даже военнослужащим срочной службы. А те, кто продолжает служить, является ветеранами боевых действий, на неё не могут рассчитывать. Но предоставление такой меры социальной поддержки не в компетенции региональных органов власти, оно должно решаться на федеральном уровне. От Законодательного собрания мы сделали такое обращение. Ещё одна тема — капитальный ремонт жилья. Введённые поэтапно дома начинают платить за капитальный ремонт с момента ввода первой очереди. Однако между вводом первой очереди и второй может пройти не один год. Получается, что люди только въехали в квартиры и сразу должны платить за капремонт своего жилья. Эта законодательная инициатива сейчас находится на рассмотрении в профильном комитете законотворения. Я стараюсь максимально участвовать в рабочих группах, и не только по социальной тематике. На медицинское освидетельствование (а головное учреждение МСЭ находится на Красном проспекте, 86/2) люди из районов приезжают на электричках. Только вот железнодорожная платформа не приспособлена для людей с ограничениями здоровья. Обратились по этому вопросу в РЖД. Ждём от них каких-то действий.

### Кто, если не я

— Ваша семья, это...

— Супруга и трое детей. Стараюсь проводить с ними больше времени, участвовать в жизни детей: уроки проверить, вместе отправиться на спортплощадку.

— Каких методов воспитания придерживаетесь?

— Тех, что перешли мне от родителей. Но сказывается и армейская школа воспитания.

— Вы строгий папа?

— Думаю, справедливый.

— У вас есть любимое изречение, жизненный девиз?

— Как у каждого десантника, спецназовца — «Кто, если не мы?». Ему и стараюсь следовать.

### БЛИЦ-ОПРОС

♦ Лучшее место на земле — это... **Алтай.**

♦ Человек с детства должен... **постоянно развиваться и самосовершенствоваться.**

♦ Профессионализм — это... **когда за тобой ничего не приходится переделывать.**

♦ Я верю, что... **всё будет хорошо.**

♦ Я никогда не... **включаю заднюю скорость.**

♦ Лучше всего я умею... **добиваться поставленной цели.**

♦ Чтобы принять смелое решение, надо... **быть уверенным, что поступаешь правильно.**

♦ Глядя на меня, никогда не подумаешь, что я... **занимался танцами.**

подтягиваться? На пальцах это не сделаешь. Трудно объяснить человеку, что надо заниматься спортом без личного примера. Сам я планирую как можно дольше оставаться в спорте. Я активно взаимодействую с федерацией дзюдо Новосибирской области, помогаю им в проведении соревнований. Совсем недавно, например, прошёл турнир памяти Александра Пименова среди юношей. Мы также проводим Всероссийский мастерский турнир по дзюдо «Дружба народов» — кстати, единственный в Новосибирской области такой квалификации.

— Удаётся убедить взрослых избирателей последовать примеру, приобрести к здоровому образу жизни, занятиям физкультурой и спортом?

— К моей большой радости, таких становится всё больше. В прошлом году мы открыли две хоккейные коробки с тёплыми раздевалками. На площадках занимались и дети, и взрослые. В этом году добавим ещё три зимние площадки, в том числе есть соглашение с 194-й школой. Очень важно, что люди сами проявляют инициативу. Мы помогаем инвентарём, но вся организация работы дво-

# Ждём новоселий

Развитие социальной инфраструктуры на территории избирательного округа Сергей Конько считает для себя одной из приоритетных задач.

В числе его наказов — строительство новой школы на 1 100 мест для детей микрорайона «Плющихинский» с актовым залом на 500 мест, столовой на 520 мест, двумя спортивными площадками и гимнастическим городком. Свои двери для школьников учебное заведение должно открыть в сентябре 2019 года.

Рядом со школой возводится детский сад. Финансирование этого объекта предусмотрено федеральной программой по созданию дополнительных мест для детей в возрасте от 2 месяцев до 3 лет.

Срок сдачи нового дошкольного учреждения — 4-й квартал 2019 года.



ПРОЕКТ



СЕГОДНЯ

## Дети — наше будущее

Сергей Конько — частый гость в школах и детских садах своего избирательного округа.

И не только во время праздничных мероприятий или юбилеев. Его интересует материально-техническое состояние учреждений, организация питания, состояние пришкольных территорий и многие другие вопросы.

— Сергей Григорьевич — наша палочка-выручалочка. Приходит на помощь в самых разных ситуациях, — говорит директор средней школы №194 **Ольга Бутрина**. — В этом году за счёт средств депу-

татского фонда были заменены кресла в актовом зале. Помогал нам также с вывозом твёрдых бытовых отходов, благоустройством территории, в организации уборки школьного двора в зимний период. Депутат принимает активное участие в школьной жизни, поздравляет наших учителей, всегда желанный гость на наших мероприятиях. Спасибо ему огромное за поддержку.

Всего в 2018 году на решение проблем образовательных учреждений из депутатского фонда было направлено 1 750 000 рублей. На эти средства в детских садах были заменены оконные блоки и светильники, заделаны межпанель-

ные швы, произведён ремонт пищеблока. В школах ремонтировались кровли, приобреталась мебель. В 2017 году школы и детские сады получили 1 150 000 рублей. Они были использованы на монтаж системы дымоудаления, приобретение акустического оборудования, замену оконных блоков.

— Мы стараемся, чтобы решение глобальных школьных проблем — ремонт кровли, фасада, замена окон на пластиковые — было включено в действующие городские и областные программы. А за счёт средств депутатского фонда закрываем «дыры» по более мелким хозяйственным вопросам, — говорит Сергей Конько.

## Распределение средств депутатского фонда С. Г. Конько в 2018 году

Дошкольные учреждения — 1 500 000 руб.:

- ◆ д/с №100 (приобретение конструкций);
- ◆ д/с №482, 490, 453,489 (замена оконных блоков);
- ◆ д/с №372 (ремонт пищеблока);
- ◆ д/с №440 (замена светильников);
- ◆ д/с №502 (заделка межпанельных швов).

Школы — 250 000 руб.:

- ◆ №186 (ремонт кровли);
- ◆ №194 (приобретение кресел для актового зала);
- ◆ №195 (приобретение фотоаппарата).

Оборудование для обустройства детских и спортивных площадок — 1 950 000 руб.

Комплексный центр социального обслуживания населения Октябрьского района — 300 000 руб. (приобретение компьютерного оборудования, субсидия на оказание адресной помощи малообеспеченным гражданам).

**ВСЕГО: 4 000 000 руб.**

## Зеленее и краше

Только этой осенью при поддержке депутата заксобрания Сергея Конько на округе появилось около 1,5 тыс. новых деревьев и кустарников.

Высажены липы в сквере им. Татьяны Снежиной, во дворах домов на улице Виталия Потылицына. На улице Татьяны Снежиной появились рябины и сосны. Зелёные красавицы украсили также и улицу Виталия Потылицына. Активное участие в посадке саженцев приняли активисты ТОСа «Плющихинский», ветеранской организации им. В. Н. Потылицына, молодёжного движения «Плющиха».

— Такие мероприятия — очередной шаг к благоустройству Плющихинского жилмассива, — говорит депутат. — Акция по высадке крупномерных сосен (их высота три метра, а возраст 9 лет) стала доброй традицией на Плющихинском жилмассиве. Проводим её уже третий год.

Новые деревья появились и на улице Бориса Богаткова. Они пришли на смену зарослям старых клёнов. В этом районе массовой застройки озеленение проводилось много лет назад. Со временем многие насаждения пришли в негодность. Жители часто обращались к депутату с просьбой спилить старые и больные деревья. Но на их месте должны появиться новые, посчитал депутат. Теперь вдоль пешеходной дорожки рядом с домом №171/4 растут молодые липы. Помочь благоустроить родной микрорайон приходили местные жители. «Меня пригласили, и я решил, что обязательно надо помочь. Ведь новые деревья — это красота вокруг родного дома», — поделился один из них, **Владимир Дмитриев**.

Хотят видеть свою территорию зелёной и благоустроенной и жители микрорайона «Воинский». По словам председателя ТОС «Воинский» **Ирины Подвижной**, акции по благоустройству у них проходят регулярно.



Появилась в микрорайоне сцена для проведения массовых праздников, теперь надо привести в порядок прилегающую к ней территорию.

«Хотелось бы организовать здесь сквер Соседей, высадить деревья и кустарники, создать экологически комфортную среду. А ещё установить скамейку для влюблённых», — делится планами председатель ТОСа. Начало положено. Высажена аллея, молодые деревца также появились рядом с окрестными домами №163/4, 163/5, 171/3. Ирина Подвижная очень довольна: депутат заксобрания Сергей Конько регулярно помогает территориальному общественному самоуправлению в вы-

рубке старых деревьев, облагораживании территории. Он также активный участник проводимых ТОСом мероприятий.

— Мы стремимся, чтобы благоустройство на территории было комплексным, — говорит Сергей Конько. — В микрорайоне по программе благоустройства сделаны пешеходный тротуар и проезжая часть. Кроме того, есть дворы, где по программе «Формирование комфортной городской среды» будут установлены малые формы. Дороги, спортивные площадки, малые формы — первоначальный список необходимого этой территории.

# Вернуться в XXI век

До недавнего времени по некоторым улицам частного сектора было просто невозможно проехать. «Как будто и не живёшь в XXI веке, в таком крупном городе, как Новосибирск», — сетовал после встреч с жителями депутат Законодательного собрания **Сергей Конько**. С присущими ему тщательностью и упорством депутат взялся за решение этой нелёгкой задачи. Уже есть первые результаты благоустройства улиц частного сектора. В этом году асфальтовое покрытие появилось ещё на трёх участках: на улице Профсоюзная — от улицы 40 лет Октября до дома 24/1; в переулке Гравийном — от улицы Радиотехнической до дома №2; а также на улице Псковской (на участке между улицами Угловой и Высоковольтной), которая была включена в наказы избирателей. Также был выполнен наказ депутата Совета депутатов города Новосибирска — проведён щебёночный ремонт дороги по всей улице Военная горка 5-я линия. Привести в порядок улицы помогло участие в программе по отсыпке щебнем и асфальтированию дорог частного сектора. Средства на её реализацию начали выделять из областного бюджета.

— Ситуация стала улучшаться, местные жители довольны. Думаю, нам удастся выполнить все полученные от избирателей наказы, — говорит Сергей Конько.

Кроме того, в начале июля работы по благоустройству проведены в частном секторе на тер-



ритории Военного городка. Команда депутата Сергея Конько и местные жители побелили деревья, спилили поросли кустарников, которые преграждали путь к детской площадке. А саму площадку покрасили и сделали новую песочницу. «В Военном городке много активистов, с которыми мы постоянно проводим субботники и облагораживаем территорию», — отметил **Сергей Конько**.

## На радость детворе

На избирательном округе депутата Законодательного собрания Сергея Конько нынешним летом активно велись работы по обустройству детских площадок во дворах жилых дворов. Удалось сделать немало, чтобы жизнь маленьких новосибирцев стала интереснее, радостнее и увлекательнее.

Элементы детских площадок были установлены по адресам:

- ♦ дома №36, 40/2, 41/2, 42/3, 50/2, 50/3, 52, 54, 64 на улице В. Высоцкого;
- ♦ дома №19/1, 21/1, 25, 25/2, 29, 31, 35, 37, 39, 41, 45, 46, 48, 49, 49/2, 51 на улице Татьяны Снежиной;
- ♦ дома №7, 7/3, 9/4, 11/1 на улице Виталия Потылицына;

Кроме обустройства детских площадок, на округе ведётся активная работа по установке спортивных комплексов: турников, брусьев и других спортивных тренажёров.

## Приходите, вас ждут!

- ♦ Приём граждан проходит по адресу: г. Новосибирск, Октябрьский район, ул. Татьяны Снежиной, 46.
- ♦ Понедельник — пятница: 08:00 — 18:00 (помощники). Суббота — 09:00 — 12:00.
- ♦ Телефон общественной приёмной 8-913-067-12-04.
- ♦ [instagram.com/sergey.konko](https://www.instagram.com/sergey.konko)
- ♦ [vk.com/sergey\\_konko](https://vk.com/sergey_konko)



День военного городка.



День защиты детей.



Празднование Дня Победы в микрорайоне «Плющихинский».

## Окунуться в историю

**Празднование Дня Победы, Нового года, Масленицы, Дня защиты детей или Дня добрососедства жители Октябрьского района часто проводят в кругу соседей на улицах, во дворах своих домов. Это сближает, позволяет лучше узнать друг друга. Весело, интересно проводят время и взрослые, и дети. Такие мероприятия на территории избирательного округа №34 стали доброй традицией.**

В этом году совместно с мультимедийным историческим парком «Россия — Моя история» было проведено несколько увлекательных мероприятий на территории Военного городка. Одно из них — военно-историческая реконструкция «Сталинград. Ни шагу назад!». Зрители смогли увидеть штурм здания в центре города с использованием пиротехники и макетов вооружения того времени. «Именно в 17-м Военном городке в годы Великой Отечественной войны формировались воинские части и готовились пополнения для действующей армии. Кроме частей новосибирского гарнизона и окружного госпиталя, здесь располагалось Новосибирское военно-пехотное училище, где велась напряжённая боевая учёба», — поясняет руководитель исторического парка «Россия — Моя история» **Алексей Пронин**.

Увлекательно и живо прошёл и день Военного городка. «Мы живём здесь больше четырёх лет, — делится впечатлениями мама двоих детей. — За это время много что изменилось, в том числе благодаря и нашему депутату Сергею Конько. Наши дворы стали более благоустроенными, вместе с его помощниками мы провели субботники, нам помогали материалами, практически везде в песочницы завезли свежий песок, помогают детям в школу собрать, да много чего, вот и за конкурсы детские — «спасибо», ребяташки всегда охотно отзываются на мероприятия».

Праздник стал первым в истории Новосибирска и Военного городка, руководство исторического парка уже планирует проводить его ежегодно и обещает сделать программу максимально насыщенной и разнообразной.

0+ Приложение к газете «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области». №52 (294) от 08.11.2018.

Учредитель: ГБУ НСО РФ «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».

РУКОВОДИТЕЛЬ — ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР **Е. Г. КВАСНИКОВА**  
Приёмная 218-03-64.

Выпуск подготовила **Любовь Шербаненко**.  
Тел. 218-36-84.

Адрес редакции и издателя: 630007, Новосибирск, ул. Кирова, 3.  
e-mail: vedom@zsnso.ru. Сайт: vedomostinso.pf.

Газета зарегистрирована 29.03.2013 Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Сибирскому федеральному округу. Рег. номер ПИ № ТУ54-00561.

Подписано в печать: по графику в 20:00, фактически 20:00.  
Тираж 10 000. Распространяется бесплатно.

Отпечатано в типографии АО «Советская Сибирь». 630048, г. Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, 104.